11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2010 07:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127140/answer/127141




YBaxaewmast Omnera! IIpu TakoM KOJTMYECTBE HOPMAaJIbHEIX CIIEPMATO30UA0B 4% HACTYIIEHHE
6epemenHoCTH TpobeMaTryHO. Eciu Bl HU pa3y He KUK MOJIOBOY KU3HbIO 663 MpegoXxpaHeHus,
TO Bam pekoMeHayeTcst 3TO B TeUeHue roga. AHOMaIbHBIN CIIEPMATO30U HE OIJIOOOTBOPHUT
SIUIEKTIETKY, B OIIJIONOTBOPEHUH YYACTBYIOT 3[0POBble HOPMaJIbHBIE CIIEPMATO30H IOk, ITI03TOMY He
GbakT, 4To 6epeMeHHOCTh 3aKOHUMTCS IIJI0XO0 (€CITM OHA BCEe-TAKU HACTYNMWT). ECIiu B TeYeHUe roma
6epeMeHHOCTH He OyzeT - Torga nokasansl IKO/MKCHU. Yoauu.



